

• 农园地 •

“农村园地”征文揭晓

本刊“农村园地”专栏，在一九八四年开展征文活动以来，得到全国各地广大读者、作者的热情支持和积极响应。一年来共收到全国26个省、市、自治区和解放军来稿210余篇，而且95%来自广大基层县医院、厂矿医院、卫生院、卫生所和部队卫生队等。反映了我国中西医结合工作的普遍性、广泛性和在基层是深得人心、倍受欢迎的！

从中也使我们看到，中西医结合队伍在广大基层有千千万万的医务人员，采用中西医结合方法为人民群众防病治病取得良好效果和丰富经验，这里是中西医结合的基础。我们深信，只要“坚持中西医结合方针”，定会不断促进我国医学事业的发展！

当然，从来稿中我们也发现，由于许多同志对科研方法和写作知识掌握不够，影响了对实际工作的科

学总结，这是值得基层医务人员予以重视并不断提高的。

现将评审委员会对此次征文的评选结果公布于下。凡被评为一、二、三等奖者，均授予物质奖励，并陆续在本刊“农村园地”专栏刊登其作品；凡未被评取者，也将给予征文纪念品，以资鼓励，但其作品不予退稿，请谅解。另外，中国中西医结合研究会决定，特邀一、二等奖作者代表出席今年在江苏召开的“全国农村基层中西医结合学术经验交流会”，并在大会上颁发奖品。

感谢广大读者、作者的热情支持！

让我们携起手来，共同办好《中西医结合杂志》。获奖名单如下。

一等奖

徐德先等(江苏省东海县人民医院)

二等奖

李蔚生(山西省榆次市中西医结合分会)

刘加升等(江苏省沛县中医医院)

忻志鹏(上海奉贤县卫生学校)

孙仁义(湖北省沔阳县郑场卫生院)

吕美行(江苏省卫生厅中医处)

三等奖

周建宣(福建省南安市医院)

夏天桂(河北省廊坊市医院)

柳登顺(河南省郑州市第四人民医院)

李志(河南中医学院)

张家驹(山东省烟台市文登中心医院)

王健(江苏省兴化县中医院)

董太春(解放军38672部队卫生队)

陈远存等(广东省湛江医学院附属医院)

单志岩(江苏省射阳县新洋乡卫生院)

邓泽善等(江苏省江都县人民医院)

郭敬伦(山东省福山县人民医院)

朱天洪等(江苏省高邮县人民医院)

贾隆兴(二篇、甘肃省秦安四〇七职工医院)

张守谦等(黑龙江省齐齐哈尔市中医医院)

郭朝广(广东省化州市中医院)

程克敏(安徽省砀山县人民医院)

席增业(山西省垣曲县人民医院)

张学安(河南省太康县大许寨卫生院)

何晓东(四川省营山县人民医院)

热烈欢迎广大农村、厂矿中西医结合工作者
为本刊踊跃投稿